
VYHODNOTENIE DOTAZNÍKA PRE UČITEĽOV 

Počet respondentov:4 

1. Mám skúsenosť s podobnými projektami: 

a) áno (akú).........2- e-tweening, Comenius, Erasmus+ 

b) nie   2 

2. Hodnotenie kvality obsahu vyučovacích hodín: 

a)      4 

b)  

c)  
3. Hodnotenie kvality použitých učebných metód a prostriedkov: 

a)      4 

b)  

c)  
4. Hodnotenie úrovne žiackych prezentácií a videí: 

a)    3 

b)    1 

c)  
5. Spokojnosť s komplexnosťou informácií o projekte: 

 

a)   4 

b)  

c)  
 

6. Rád sa zúčatním podobnej aktivity aj v budúcnosti: 

a) áno   4 

b) nie 

7. Návrhy a pripomienky:  tešíme sa na ďalšiu spoluprácu, inšpirovali ste nás k zapojeniu sa do 

podobného projektu, veľmi inšpiratívne vyučovacie hodiny 

 

 


